
 

 

 

Assunto: Ata | 4ª Reunião – Núcleo Coordenador da Rede Municipal de Saúde Mental 

 

Ao dia 26 de novembro de dois mil e vinte quatro, realizou-se, na sala de reuniões do edifício dos 

Paços do Concelho, em Barcelos, a quarta reunião do Núcleo Coordenador da Rede Municipal de 

Saúde Mental, que teve o seu início pelas catorze horas e trinta minutos.  

Na abertura dos trabalhos, o Sr. Vereador do pelouro da saúde, Doutor António Ribeiro, deu as 

boas-vindas aos presentes.  

 

Ponto 1, “Aprovação da ata da reunião anterior”, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

 

No ponto 2, “Discussão e elaboração do plano anual de atividades”, foi projetado o documento que 

se encontrava na “drive partilhada”, previamente preenchido pelos elementos do Núcleo 

Coordenador e a partir do qual se iniciaram os trabalhos. Com leitura e discussão de todas as 

atividades propostas, inseridas nos diferentes eixos, foi elaborado o plano anual de atividades, 

referente ao ano de 2025, com aprovação de todos os presentes. Para execução deste plano, 

segundo o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, a Rede poderá dispor do apoio da Fundação 

Manuel António da Mota, no âmbito do protocolo celebrado. 

Será enviada a versão final, para todos os elementos do Núcleo Coordenador da RMSM. 

 

Ponto 3, “Outros assuntos”, foi proposto o dia 17 de dezembro para apresentação do Plano anual 

de atividades, à Rede Municipal de Saúde Mental. Por sugestão dos presentes, a referida 

apresentação será realizada pelo representante do Instituto São João de Deus, Enfermeiro Carlos 

Violante. O Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, informou da realização do Festival Mental 2025, 

em Barcelos e da possibilidade da realização do congresso Mundial de Saúde Mental, pela WFMH, 

também em Barcelos. 

 



 

 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, agradeceu a 

presença de todos, encerrando a reunião e confirmando a presença de todos no próximo dia 17 

de dezembro de 2024, das 10h às 12h, no Auditório Municipal dos Paços do Concelho, para 

realização da reunião da Rede Municipal de Saúde Mental. 


